

от 12 октября

1973 г.

ХРОНИКА**150-й сезон****«Дома Островского»**

Новый сезон Малый театр открыл спектаклем-концертом, посвященным А. Н. Островскому.

Первыми премьерами сезона будут две постановки, выпущенные в конце прошлого сезона. На основной сцене зрители увидят «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого (постановка народного артиста СССР Б. Равенских, художник — Е. Куманьков, композитор — народный артист СССР Г. Свиридов). В филиале пойдет сказка П. Ершова «Конек-Горбунок», которую поставил режиссер-стажер Р. Соколов. Оформила спектакль М. Соколова, музыка В. Чернышева.

До конца года театр покажет еще две премьеры. Это пьеса А. Салынского «Летние прогулки» (режиссер — Л. Хейфец, художник — М. Китаев). К фестивалю чешской драматургии будет выпущен спектакль по пьесе К. Чапека «Средство Макропулоса». Постановка заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Монахова.

Народный артист СССР И. Ильинский ставит комедию А. Островского «Лес». Оформляет спектакль народный художник РСФСР А. Васильев. Над другой пьесой А. Островского — «Гроза» работает народный артист СССР Б. Бабочкин. Художник — Т. Ливанова.

Одновременно коллектив театра продолжает репетиции спектаклей «Горе от ума» А. Грибоедова, «Касатка» А. Н. Толстого, «Ураган» А. Софронова.

И. ШВАРЕВА.